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ESTADO DO TOCANTINS
P O D E R  L E G I S L A T I V O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

Sessão Ordinária
20 de Março de 2025
1º Sessão


1 - Abertura da Sessão. Sob a proteção de Deus, havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária.

2 - Leitura Bíblica: Convido o Vereador Genivaldo para fazer a leitura    Bíblica. 
3-Pequeno Expediente: Leitura e apreciação da ata da sessão anterior. A ata está em discussão....... a ata entra em votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, quem não for que se manifeste, .................... a ata está aprovada por unanimidade.
Leitura de ofícios;

0. Oriundos de Diversos;
0. Oriundos do Prefeito; (oficio nº 039/2025)


Leitura da Indicação Nº11/2025 - O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, INDICAR ao Deputado Estadual Moisemar Marinho, que seja feito aporte financeiro através de Emendas Impositivas à Secretaria de Estado da Saúde para o Hospital de Referência de Dianópolis, a fim de alienar uma Tomógrafo”. 
Autoria: Ver. Hamurab Ribeiro Diniz

Leitura da Indicação Nº12/2025 - O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, INDICAR ao Deputado Estadual Moisemar Marinho, que seja feito aporte financeiro através de Emendas Impositivas à Secretaria de Estado da Saúde para o Hospital de Referência de Dianópolis, a fim de alienar uma Máquina de Hemodiálise”. 

Autoria: Ver. Hamurab Ribeiro Diniz

Leitura da Indicação Nº13/2025 - O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, indicar ao Poder Executivo a importância do calçamento da Avenida Professor Gabriel. 

Autoria: Ver. Antônio Rodrigues Quirino 

Leitura da Moção de Aplausos Nº 02/2025 - O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o douto plenário, apresentar moção de aplausos aos membros da Secretaria de Regulação Urbana de Dianópolis Tocantins – representada por sua Secretária Josiene Guimarães e os demais servidores.
Autoria: Ver Tiago Dias Cardoso

Leitura da Moção de Aplausos Nº 03/2025 – A vereadora que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o douto plenário, apresentar moção de aplausos a Igreja Católica, Paroquia de São José juntamente com seu Pároco Eldinei da Silva Carneiro Neto em Dianópolis-TO.
 Autoria: Ver Edna de Jesus Vieira e Ver. Weberly de Sousa Marques

Leitura do Projeto de Lei Nº 05/2025 – Cria cargos na Lei Complementar nº 1276/2013 e dá outras providências.
Autoria: Executivo Municipal 
Distribuído: Comissão de Constituição Justiça e Redação e Comissão de Fianças, Orçamento, Tributação, Fiscalização e Controle para emissão de parecer.

Leitura do Projeto de Lei Nº 06/2025 – Altera dispositivo da lei municipal nº 641/1994 e dá outras providências.
 Autoria: Ver. Tiago Dias Cardoso 
Distribuído: Comissão de Constituição Justiça e Redação e Comissão de Educação e Desporto, Desenvolvimento Social para emissão de parecer.
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 3-Grande Expediente:

Discussão e Votação da Indicação Nº11/2025- O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, INDICAR ao Deputado Estadual Moisemar Marinho, que seja feito aporte financeiro através de Emendas Impositivas à Secretaria de Estado da Saúde para o Hospital de Referência de Dianópolis, a fim de alienar uma Tomógrafo”.  Autoria: Ver. Hamurab Ribeiro Diniz... em discussão... Não havendo mais interesse na discussão submeto a votação, quem for favorável permaneça como está e quem não for que levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade em único turno.

Discussão e Votação da Indicação Nº12/2025 - O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, INDICAR ao Deputado Estadual Moisemar Marinho, que seja feito aporte financeiro através de Emendas Impositivas à Secretaria de Estado da Saúde para o Hospital de Referência de Dianópolis, a fim de alienar uma Máquina de Hemodiálise. Autoria: Ver. Hamurab Ribeiro Diniz ... em discussão... Não havendo mais interesse na discussão submeto a votação, quem for favorável permaneça como está e quem não for que levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade em único turno.


Discussão e Votação da Indicação Nº13/2025 - O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, indicar ao Poder Executivo a importância do calçamento da Avenida Professor Gabriel.  Autoria: Ver. Antônio Rodrigues Quirino... em discussão ...Não havendo mais interesse na discussão submeto a votação, quem for favorável permaneça como está e quem não for que levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade em único turno.

Discussão e Votação da Moção de Aplausos Nº 02/2025 - O vereador que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o douto plenário, apresentar moção de aplausos aos membros da Secretaria de Regulação Urbana de Dianópolis Tocantins – representada por sua Secretária Josiene Guimarães e os demais servidores. Autoria: Ver Tiago Dias Cardoso ... em discussão ...Não havendo mais interesse na discussão submeto a votação, quem for favorável permaneça como está e quem não for que levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade em único turno.

Discussão e Votação da Moção de Aplausos Nº 03/2025 - O vereadora que o presente subscreve, vem na forma regimental, após ouvir o douto plenário, apresentar moção de aplausos a Igreja Católica, Paroquia de São José em Dianópolis-TO. Autoria: Ver Edna de Jesus Vieira  ... em discussão ...Não havendo mais interesse na discussão submeto a votação, quem for favorável permaneça como está e quem não for que levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade em único turno.


4 - Comunicação das Lideranças:

Líder do Governo Municipal                             Tiago  Cardoso
Líder de Democracia e Independência             Cap. Ailton        

5– Ordem do Dia:

NÃO HAVENDO ORDEM DO DIA.



6 – Considerações Finais:
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente sessão e convoco para a próxima sessão ordinária em 20-03-2025 as _____ hr.
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